

警方循线抓获毒贩 捣毁制贩毒品窝点

乌海讯 今年3月,乌海市公安局海勃湾区分局禁毒大队民警在工作中发现了一条重要线索,在海勃湾区某平房区附近有人进行毒品安钠咖交易,为了深挖线索,民警决定从吸食人员开始入手展开摸排调查,于5月5日将吸食毒品违法人员张某抓获。

据张某供认,他吸食了毒品安钠咖,在打扑克过程中认识了一名50多岁男子,他只知道这名男子姓王,偷偷地卖给他几颗安钠咖,他通过扫王某的微信付的钱。民警立即研判分析王某的信息,很快锁定了嫌疑人王

某的真实身份和具体落脚点,并于5月8日将贩卖毒品安钠咖的嫌疑人王某抓获。

为了彻查毒品来源,全链条打击毒品违法犯罪,民警对王某进行突审,挖出制毒上线。据嫌疑人王某供认,他自己也吸食毒品安钠咖,为了能够获利供自己吸食毒品,他选择铤而走险贩卖毒品安钠咖,他的毒品安钠咖来源是从名为李某的男子手中购买。王某还供认,他和李某每次都是通过电话联系,他给李某打电话的时候,李某在电话里总是说,他在矿上,李某可能在矿上工作,而且王某每

次去找李某买毒品都是在卡布其煤矿附近的一个路口见面交易。掌握这一重要线索后,海勃湾区公安分局禁毒大队民警立即联合卡布其派出所民警深入矿区进行摸排走访,由于卡布其矿区有大大小小近70家煤矿企业,这给民警寻找嫌疑人李某带来了不小的困难。办案民警兵分两路,一组民警深入矿区进行走访摸排,一组民警利用前期“一标三实”人员登记信息逐一排查。很快,民警在大量的人员信息中发现了嫌疑人李某的线索。因为辖区内道路复杂,可用的监控设施非常少,民

警通过实地走访暗访摸排,最终确定了嫌疑人李某具体在某煤矿打工的重要线索,并民警成功梳理出了嫌疑人李某的落脚点。5月18日,办案民警在某煤矿一彩钢房内成功将犯罪嫌疑人李某抓获,并在其住所内搜出毒品安钠咖1.5公斤。在证据面前,李某如实供认了他制作贩卖毒品安钠咖的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人李某、王某已被海勃湾警方依法采取了刑事强制措施,给予违法人员张某行政拘留15日处罚。

(杨旭峰)

架设虚拟拨号设备 嫌犯藏匿窝点被端

甘旗卡讯 近日,通辽市科尔沁左翼后旗公安局快速打掉一个协助境外电诈集团架设VOIP设备窝点,抓获犯罪嫌疑人1名。

据了解,一根网线、一个路由器、几个简单的设备就能组成一个诈骗工具。近年来,诈骗分子通过架设VOIP、GOIP虚拟拨号设备,帮助境外诈骗分子异地网络远程拨号,将模拟信号数字化,从而让境外电话号码被虚拟为本地号码,隐匿其真实身份信息及位置,达成实施诈骗的目的,让受害者防不胜防。

科尔沁左翼后旗公安局刑侦侦察大队反诈中心民警在工作中获得线索,辖区有一利用VOIP设备为境外诈骗分子提供通讯传输服务窝点。为全链条打击电信网络诈骗犯罪,全力守护群众的“钱袋子”,该局党委高度重视,立即组织精干警力开展侦查工作。在上级有关部门的大力支持下,依托“情指行”警务运行机制,经缜密调查,办案民警初步锁定了非法架设VOIP设备的藏匿位置及嫌疑人的藏匿地点。

6月7日凌晨,办案民警在科尔沁左翼后旗努古斯台镇一嘎查内成功抓获嫌疑人佟某,并在其家中缴获语音网关1台(6口)、路由器1个、电信语音盒1个、电信固话线路1条、宽带1条。

经过审讯,佟某对6月1日至2日在家中向运营商申请固话及宽带,搭建VOIP网络虚拟拨号设备,为境外诈骗团伙提供电信网络诈骗通讯服务的犯罪事实供认不讳。

目前,该VOIP设备已被拆除,该案正在进一步办理中。
(文明 朱艳国)

破获系列盗窃案件 团伙成员悉数落网

本报讯(记者 李亮 通讯员 张伟)近日,鄂尔多斯市达拉特旗公安局刑侦大队经缜密侦查、细致工作,用时15个小时破获拉车门盗窃案件6起,成功抓获犯罪嫌疑人6人,为群众挽回财产损失1万余元。

6月4日0时37分,达拉特旗公安局刑侦大队接到群众报警称,在达拉特旗树林召镇某小区车棚内其电动趴赛摩托车被盗,被盗物品价值19850元。接到报警后,办案民警立即开展调查工作,根据现场勘查情况分析认为,该案与近期发生的多起拉车门盗窃案作案手法相似,据此推断是同一伙嫌疑人所为。警方对几起盗车案件信息收集梳理,对嫌疑人作案时间、手法进行分析梳理和串并,通过扩大侦查范围全面摸排,历经15小时确定了犯罪嫌疑人的身份和活动地点。民警循线追击,6月4日15时,一举将3名犯罪嫌疑人成功抓获。

通过进一步深挖,3名盗窃嫌疑人如实交代了日前陆续盗窃电动车、以拉车门方式实施盗窃的犯罪事实。据供述,盗窃嫌疑人平日游手好闲、生活挥霍无度,抓住了粗心车主留下的可乘之机,便起了以拉车门方式实施盗窃的歪心思。3名盗窃嫌疑人不仅对自己以拉车门的方式盗窃车内财物的犯罪事实供认不讳,还如实供述了之前伙同他人实施多起盗窃的犯罪事实。在掌握这一重要线索后,民警连续发力,又将另外3名同伙盗窃犯罪嫌疑人抓获归案。至此,该大队民警从案发到案件侦破仅用15个小时将盗窃团伙全部抓获,破获系列盗窃案件6起,抓获犯罪嫌疑人6人,总计涉案价值3万余元。同时,民警经过进一步工作,为受害人追回损失1万余元。

提升车站查危能力 营造平安出行环境



为保障辖区治安秩序平稳,营造旅客平安出行环境,日前,通辽铁路公安处奈曼车站派出所努力提升车站反恐查危能力,对奈曼车站开展了对抗式安检检查,下发检查笔录,指出存在的问题与不足,取得了良好的效果。
谭富东 摄

心生贪念盗化肥 被判刑罚悔莫及

乌拉山讯 近日,巴彦淖尔市乌拉特前旗人民法院当庭宣判一起盗窃案件,被告人乔某、张某分别被判处拘役五个月,缓刑六个月,并处罚金3000元;作案工具依法予以没收。

经审理查明,2022年7月25日晚8时许,被告人乔某在乌拉特前旗苏独仑镇星光村南边玉米地井房附近看到被害人杜某的四轮车上装有一车化肥,且无人看管。当晚

9时许,被告人乔某伙同被告人张某驾驶各自三轮摩托车,将被害人杜某四轮车上的55袋尿素化肥分两次拉回二人租房处。次日,被告人张某将盗窃来的10袋化肥用于自己的农田里。案发后,公安机关依法扣押二被告人盗窃未使用的45袋化肥并发还被害人,依法扣押二被告人的作案工具三轮摩托车2辆。经鉴定,被盗55袋化肥价值人民币6875元。被告人乔某、张某已退赔被害人全

部损失,并取得原告的谅解。二被告人经电话传唤到案后,如实供述其犯罪事实。

法院审理认为,被告人乔某、张某以非法占有为目的,采取秘密手段窃取他人财物,数额较大,其行为已构成盗窃罪。被告人乔某、张某系自首,自愿认罪认罚,赔偿被害人的损失并取得谅解,依法可以从轻处罚、从宽处理。综合全案情节,遂作出以上判决。案件宣判后,二被告人表示认罪服法。
(石浩然)

安装语音网关设备 诈骗嫌犯酒店被抓

本报讯(记者 李亮 通讯员 邬建雄)“民警同志,他们不让我们打扫房间,存在可疑情况”。近日,鄂尔多斯市公安局东胜区分局工业街派出所民警深入辖区某酒店开展安全检查时,工作人员反馈酒店入住一位外省籍的男子,不让保洁员打扫房间,形迹比较可疑。

接到该线索后,民警当即警觉起来,并进行了细致地调查。随着调查工作的不断深入,民警发现该名外省籍男子来到鄂尔多斯市东胜区时间不长,曾在多家酒

店有过开房记录,而且这些房间内均安装了用于诈骗的语音网关设备。基于以上事实,民警迅速出击,在东胜区某酒店内将该名犯罪嫌疑人一举抓获。

据了解,语音网关设备是一种虚拟拨号设备,犯罪嫌疑人将该设备接到酒店房间内的固定电话线上,诈骗分子在给受害人拨打电话时显示的就是当地的电话号码,大大增加了受害人被骗的可能性。

据犯罪嫌疑人交代,他是受上线的指令,通过聊天软件与上线进行沟通联系,

双方不见面,上线下达任务,他们便按照指示在东胜区各个酒店安装语音设备。

这种方式是一种新型诈骗方式,而且容易安装实施,很可能还有类似的犯罪嫌疑人在活动。基于这一分析,工业街派出所立即加强和辖区各个酒店的合作沟通,果不其然,又发现了可疑人员开房间,民警果断出击,又先后抓获了2名犯罪嫌疑人。

目前,3名犯罪嫌疑人已被东胜区警方采取刑事强制措施。

男子欲携带管制刀具进站乘车被依法收缴

锡林浩特讯 日前,一男子欲携带管制刀具进站乘车被铁路警方依法收缴。

6月13日21时45分,锡林浩特铁路公安处林东车站派出所执勤民警接安检员报称:一名男性旅客到安检区询问携带的折叠刀可否带上车。

民警立即赶到进站安检处置台,经民警了解,该旅客为大货车司机,欲乘坐T302次

列车,想带一把折叠刀上车用于切削水果,但又不确定是否可以携带,遂进入车站询问。民警通过对折叠刀进行检查,发现该刀刀身长16厘米,刃长7.3厘米,带自锁装置,符合《管制刀具认定标准》的规定,属于管制刀具。民警告知该旅客这把折叠刀为管制刀具后,该旅客积极配合并主动上交。

民警依据《中华人民共和国治安管理处

罚法》第十一条第一款、第十九条第一款第(一)项、第三十二条第二款之规定,依法对该旅客作出不予行政处罚、并收缴管制刀具的决定。

民警提示:根据公安部《管制刀具认定标准》的规定,管制刀具,不仅不能随身携带,更不能携带进入公共场所或公共交通工具。
(徐东炜)